

**Информация об использовании электронного обучения и дистанционных
образовательных технологий в образовательной деятельности
МБДОУ детского сада №392**

Информационные технологии в образовании дают возможность качественно обновить образовательную деятельность в дошкольной образовательной организации, повысить ее эффективность, существенно обогатить образовательную среду, позволяют сделать процесс обучения и развития ребёнка достаточно эффективным, открывают новые возможности образования не только для самого ребёнка, но и для педагога. Использование электронных образовательных ресурсов в индивидуальной работе с детьми позволяет повторить пройденный материал с теми, кто его пропустил или не запомнил. Ситуация успеха, создаваемая в результате решения задач, позволяет застенчивым детям приобретать большую уверенность, побуждает поделиться впечатлениями.

Планируя реализацию различных видов детской деятельности с применением электронных образовательных ресурсов, соблюдаются следующие дидактические требования:

- определяется цель применения ресурса в образовательной деятельности;
- определяется время и место использования;
- учитывается специфика учебного материала и возрастные особенности группы детей;
- отбирается текстовый материал так, чтобы не допустить перегруженности (он должен быть научным, доступным для понимания детьми, лаконичным и выразительным);
- игровые компьютерные задания должны быть незначительными по времени.

Электронные образовательные ресурсы должны быть:

- игрового, познавательно-развивающего характера,
- хорошо оформленные графически,
- с хорошим звуковым оформлением,
- с достаточно простым сюжетом,
- с простым игровым процессом и управлением,

небольшими по длительности.

Для проведения образовательной деятельности возможно использование мультимедийного проектора, расстояние от экрана до стульев на которых сидят дети должно составлять 2 - 2,5 метра. Презентации можно использовать и в самостоятельной деятельности детей для создания сюрпризных моментов, иллюстрации рассказов и сказок, музыкального сопровождения действий и движений, демонстрации явлений и объектов, недоступных наблюдению в реальной жизни.

В детском саду имеется: 2 проектора; 7 ноутбуков, 2 экрана.

Дистанционные образовательные технологии позволяют родителям (законным представителям) и педагогам МБДОУ самостоятельно получать знания и осуществлять образовательную деятельность в любое удобное время, в индивидуальном темпе и вне зависимости от места нахождения.

Образовательные ресурсы для воспитателей, воспитанников и родителей (законных представителей)

Портал содержит многообразную информацию по всем основным вопросам дошкольного образования.

Каталоги библиотек. Электронные библиотеки.

Раздел представляет порталы и сайты, содержащие огромную информацию о писателях и поэтах, собрание сочинений различных авторов, предназначенных для просмотра в электронном виде. Здесь и классика, и современная литература. Раздел содержит перечень детских сетевых библиотек. С помощью различных библиотек можно быстро найти необходимую книгу.

<http://detskiy-mir.net/rating.php> Детский мир. Каталог детских ресурсов.

<http://kidsbook.narod.ru> Kidsbook: библиотека детской литературы.

<http://lukoshko.net> «Лукошко сказок». Детская электронная библиотека – народные и авторские сказки, стихи и рассказы для детей.

Энциклопедии, словари, справочники

В разделе представлены электронные версии различных энциклопедий, словарей и справочников. Очевидна практическая значимость названных ресурсов для подготовки занятий, организации досуга дошкольников.

<http://potomy.ru> «Потому.ру – Детская энциклопедия. Вместе познаём мир»

<http://vip.km.ru/Megabook/child/index.asp> Энциклопедии vip.km.ru «Универсальная энциклопедия», «Детская энциклопедия», «Энциклопедия популярной музыки», «Энциклопедия животных», «Энциклопедия кино», «Энциклопедия кулинарии», «Автомобильная энциклопедия», «Туристический атлас мира», «Энциклопедия спорта», «Энциклопедия здоровья», «Энциклопедия персонального компьютера».

Методические ресурсы для педагогов

Наполнение раздела осуществлено путем включения ссылок на ресурсы Интернет, которые содержат методические, научные и практические материалы по вопросам детской психологии, педагогики, медицины, консультации по воспитанию, раннему развитию и

образованию детей. Раздел представляет уроки, тренинги, тесты, тексты по темам: готовность к школе, обучение математике, русскому языку, рисованию, лепке.

<http://logoportal.ru> логопедический портал

<http://nsportal.ru> Социальная сеть работников образования

<http://profi-konkurs.ru> Конкурсы

<http://dohcolonoc.ru> Сайт для воспитателей детских садов

<http://www.vseodetishkax.ru> Сайт для психологов детских садов ответах»

<http://ivalex.ucoz.ru> Все для детского сада. Методические разработки, консультации для воспитателей, конспекты занятий, материалы по безопасности жизнедеятельности, игры, сказки, песенки; работает форум.

<http://www.solnet.ee> Детский портал «Солнышко».

<http://www.tikki.ru/skazki> Сказки и детские песенки в MP3. Каталог сказок и детских песен, которые можно скачивать бесплатно.
Музыкальные сказки.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575916

Владелец Шумихина Любовь Ивановна

Действителен с 26.02.2021 по 26.02.2022